
１　年代別・性別回答者数 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 計 構成比男　性 31 11 12 22 13 7 96 86.5%女　性 1 1 1 2 0 0 5 4.5%性別不明 0 0 3 6 1 0 10 9.0%計 32 12 16 30 14 7 111 100.0%２　日頃から行っている防災対策がありますか。（複数回答可）20代 30代 40代 50代 60代 70以上 計 回答率①　家具の固定 4 2 6 7 5 0 24 21.6%②　住宅の耐震化 1 2 4 4 3 2 16 14.4%③　食糧の備蓄 2 8 7 5 1 4 27 24.3%④　非常持ち出し品の準備 1 4 5 15 1 4 30 27.0%⑤　避難場所・避難ルートの確認 7 6 8 12 7 5 45 40.5%⑥　防災訓練・研修への参加 2 3 4 13 11 6 39 35.1%⑦　その他 1 0 0 2 1 1 5 4.5%⑧　なにもしていない。 21 1 2 4 1 0 29 26.1%
３　災害時に不安を感じることはなんですか。（複数回答可）20代 30代 40代 50代 60代 70以上 計 回答率①　災害・被災情報の入手 17 2 8 10 5 2 44 39.6%②　家族の安否情報の確認 21 10 15 19 9 1 75 67.6%③　避難方法（時期・ルート・場所など） 8 0 1 3 2 2 16 14.4%④　避難所生活 14 4 7 12 3 5 45 40.5%⑤　家屋などの損壊 19 8 10 20 10 4 71 64.0%⑥　食糧の不足 15 2 5 4 4 4 34 30.6%⑦　その他 2 1 0 0 0 1 4 3.6%⑧　不安はない。 0 0 0 0 0 0 0 0.0%
４　災害時に支援を期待する方はだれですか。（上位３つまで）20代 30代 40代 50代 60代 70以上 計 回答率①　家族 12 5 8 17 8 4 54 48.6%②　近所の人 9 5 7 22 11 2 56 50.5%③　親戚・親類 6 1 4 4 1 0 16 14.4%④　自治会・自主防災組織 12 6 9 16 9 6 58 52.3%⑤　災害ボランティア 12 5 3 5 1 1 27 24.3%⑥　消防機関（消防団を含む）・警察・自衛隊 24 7 9 16 10 5 71 64.0%⑦　国・県・市町 17 4 6 5 1 2 35 31.5%⑧　その他 1 0 0 0 0 0 1 0.9%：

防災フォーラム　アンケート集計結果の概要

0 10 20 30 40 50 60 70
①　家具の固定②　住宅の耐震化③　食糧の備蓄④　非常持ち出し品の準備⑤　避難場所・避難ルートの確認⑥　防災訓練・研修への参加⑦　その他⑧　なにもしていない。

20代30代40代50代60代70以上

0 10 20 30 40 50 60 70
①　災害・被災情報の入手②　家族の安否情報の確認③　避難方法（時期・ルート・場所など）④　避難所生活⑤　家屋などの損壊⑥　食糧の不足⑦　その他⑧　不安はない。

20代30代40代50代60代70以上
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①　家族②　近所の人③　親戚・親類④　自治会・自主防災組織⑤　災害ボランティア⑥　消防機関（消防団を含む）・警察・自衛隊⑦　国・県・市町⑧　その他

20代30代40代50代60代70以上


